
 

 

Ata da segunda Reunião Especial da primeira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Marcelo Petrone Castro para a entrega de Títulos de 
Cidadania Honorária e Benemérita de Salinas. Às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos do dia doze de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, o Mestre de Cerimônia, 
Senhor Uarley Moreira Silva convidou para compor a Mesa: o Presidente da Câmara 
Municipal de Salinas, Vereador Marcelo Petrone Castro; o Secretário da Câmara 
Municipal, Vereador Carlos Henrique Mendes, o Prefeito Municipal de Salinas, Senhor 
Joaquim Neres Xavier Dias, o Presidente da OAB Salinas, Doutor Edivan Rodrigues 
dos Santos, o Deputado Estadual Arlen de Paula Santiago Filho; o Deputado Federal 
Doutor Marcelo Freitas e o Delegado de Polícia Civil, Dr. João Victor Santiago Lopes 
Petrone. Foi registrada a presença dos Vereadores João Luiz Pinho Silva, José 
Rodrigues Nascimento Filho e Thiago Durães de Carvalho. Também foi registrada as 
seguintes presenças: Senhor Denerval Germano da Cruz, Prefeito Municipal de 
Taiobeiras; Senhor Danilo Mendes, Vice Prefeito Municipal de Taiobeiras;  Senhor 
Guilherme Guimarães, Prefeito Municipal de Montes Claros; Senhor Otávio 
Batista Rocha Machado, Vice Prefeito de Montes Claros; Senhor Marcos Antônio 
Ferreira, Juiz de Direito da Segunda Vara da Família de Montes Claros; Senhor Odair 
Oliveira Santos, Vereador do Município de Rubelita; Senhor Reginaldo Ferreira Tiago, 
Assessor Estratégico da InvestMinas Regional; Senhor Jailson Gandra Moreira, 
Enfermeiro da Vigilância Epidemiológica de Montes Claros; Senhor Fárley Ribeiro, 
Enfermeiro Fiscal do Conselho Regional de Enfermagem; Doutor Jarbas Soares Júnior, 
Procurador Geral de Justiça do Estado de Minas Gerais; Senhor Adaildo Rocha 
Moreira, Prefeito Municipal de Curral de Dentro.  Iniciando a reunião, o Mestre de 
Cerimônia convidou os homenageados a adentraram ao recinto e ocuparam os seus 
lugares de honra, a saber: Doutor Danilo Soares de Oliveira, Doutor Douglas Ferraz 
Veloso, Doutor Herbert Alcântara Ferreira, Senhor Gustavo Rodrigues Leal, Senhor 
Nathan Geraldo Batista Severino e Senhora Emmanuela Romualdo Crispim Bittencourt. 
Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônia convidou o Pastor 
da Primeira Igreja Batista de Salinas, Tiago Hebert Ribeiro Souza para fazer uma 
oração e passou a direção dos trabalhos ao Presidente da Câmara, Vereador Marcelo 
Petrone. Após declarar aberta a reunião e agradecer a presença de todos, o Presidente 
solicitou do Secretário Carlos Henrique fazer a leitura do Decreto Legislativo nº 163, 
que concedeu o título de Cidadão Benemérito ao Senhor Danilo Soares de Oliveira. 
Sendo o autor do Projeto que originou a homenagem, o Presidente passou a direção 
dos trabalhos ao Secretário e após fazer uso da palavra na Tribuna, fez a entrega do 
certificado ao homenageado. Este, por sua vez, também fez uso da palavra. Em 
seguida, o Secretário fez a leitura do Decreto Legislativo nº 165, que concedeu o título 
de Cidadão Honorário ao Senhor Douglas Ferraz Veloso. O Vereador Thiago Durães, 
fez uso da palavra, como autor da referida homenagem. O homenageado foi convidado 
a receber o certificado e em seguida fez uso da palavra. Na continuidade da reunião, o 
Secretário fez a leitura do Decreto Legislativo nº 159, que concedeu o Título de Cidadã 
Benemérita à Senhora Emmanuela Romualdo Crispim Bittencourt. Como autor do 
Projeto que originou a homenagem, o Presidente passou a direção dos trabalhos ao 
Secretário e após fazer uso da palavra na Tribuna, fez a entrega do certificado à 
homenageada. Esta, por sua vez, também fez uso da palavra, na tribuna. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Secretário fez a leitura do Decreto Legislativo nº 166, que 
concedeu o Título de Cidadão Benemérito de Salinas ao Senhor Gustavo Rodrigues 
Leal. O Vereador Carlos Henrique fez uso da palavra com autor da homenagem. O 



 

 

homenageado foi convidado a receber o certificado e fazer uso da palavra. Em seguida 
foi feita a leitura Decreto Legislativo nº 162, que concedeu o Título de Cidadão 
Benemérito de Salinas ao Senhor Herbert Alcântara Ferreira. Como autor do Projeto 
que originou a homenagem, o Presidente Marcelo Petrone passou a direção dos 
trabalhos ao Secretário e após fazer uso da palavra na Tribuna, fez a entrega do 
certificado ao homenageado. Este, por sua vez, também fez uso da palavra, na tribuna. 
Ainda foi feita a leitura do Decreto Legislativo nº 167, que concedeu o Título de 
Cidadão Honorário de Salinas ao Senhor Nathan Geraldo Batista Severino. O Vereador 
Carlos Henrique novamente fez uso da palavra como autor da homenagem. O 
homenageado foi convidado a receber o certificado e fez uso da palavra.  Após a 
entrega dos certificados, o Presidente Marcelo Petrone também recebeu uma 
homenagem em forma de medalha, das mãos do Senhor Fárley Ribeiro, Enfermeiro 
Fiscal do Conselho Regional de Enfermagem. Em seguida fizeram uso da palavra, 
todos os componentes da Mesa, exceto o Delegado Doutor João Vítor. Não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e 
quinze minutos. Para constar foi lavrada a presente ata que, após lida e achada 
conforme, será assinada. 


